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Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50
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El paso de la concepción de Dios en la modernidad fue 

a. Antropocéntrico a teocéntrico

b. Teocéntrico a antropocéntrico

c. Teológico a filosófico

d. Filosófico a teológico

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Teocéntrico a antropocéntrico
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Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

La postmodernidad se caracteriza por:

Seleccione una:

a. Desencantamiento, el pesimismo y el hastío. 

b. La cuestión de Dios sigue siendo objeto de debate y de conflicto. 

c. Se vive cada vez más en un estado de contemplación.

d. El individualismo ha ganado terreno y ha alcanzado el bienestar de las personas. 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Desencantamiento, el pesimismo y el hastío. 

La Palabra divina es perfecta manifestación de la verdad del Padre en el Hijo, en el seno de la Trinidad

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Desde la modernidad los cambios que acontecen son armónicos, regulares y homogéneos

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'



Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Una de las vías para conocer a Dios, cuyo punto de partida es el mundo material, es la vía cosmológica 

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

¿Qué es la Escritura?

Seleccione una:

a. La manifestación del poder de Dios.

b. La Palabra de Dios.

c. Dios hecho carne.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La Palabra de Dios.

La postmodernidad respecto a la modernidad implica:

Seleccione una:

a. Ruptura.

b. Discontinuidad.

c. Continuidad y ruptura.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Continuidad y ruptura.



Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Las etapas de la historia de la salvación inician con la esclavitud en Egipto y la marcha hacia la tierra prometida

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

La pregunta sobre ¿qué es el hombre? se desprende de:

Seleccione una:

a. La resignificación de nuestra existencia.

b. La injusta valoración del mundo.

c. La sofocación de Dios en la sociedad actual.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La resignificación de nuestra existencia.

¿Qué significa la revelación como Palabra – Encuentro – Presencia?

Seleccione una:

a. Es Palabra porque en ella se reconoce los dichos de los hombres que creen, es Encuentro porque en ella se puede encontrar los
misterios divinos. Y es Presencia porque Dios se hace presente en carne y hueso.

b. La revelación es Palabra porque es Dios quien se revela en ella; es Encuentro porque la revelación es un espacio de encuentro
libre y personal. Y es Presencia porque es testimonio al cual el creyente se adhiere libremente. 



c. Es Palabra porque a través de la revelación habla la tradición de la Iglesia; es Encuentro porque por la revelación los creyentes se
encuentran con los personajes de la antigüedad. Y Presencia porque se manifiesta de manera clara la tradición de la Iglesia.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La revelación es Palabra porque es Dios quien se revela en ella; es Encuentro porque la revelación es un espacio de
encuentro libre y personal. Y es Presencia porque es testimonio al cual el creyente se adhiere libremente. 



Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Para el hombre posmoderno Dios:

Seleccione una:

a. Es el centro de todo y Proveedor de todo lo que podemos necesitar.

b. Es el eje de nuestra existencia.

c. No existe. 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: No existe. 

¿Qué relación se establece entre Tradición, Escritura y Magisterio?

Seleccione una:

a. Dependencia y complementariedad.

b. Eventual cooperación.

c. La que defina la Iglesia en cada circunstancia.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Dependencia y complementariedad.

La antropología teológica es

a. la reflexión que parte de la Revelación para que el hombre alcance la más profunda comprensión de sí mismo, a la luz del
acontecimiento Jesucristo



b. Considera la perspectiva concreta del hombre al que Dios se le comunica en Jesús

c. Considera al hombre en su relación con el contexto social y cultural según Jesucristo

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: la reflexión que parte de la Revelación para que el hombre alcance la más profunda comprensión de sí mismo, a
la luz del acontecimiento Jesucristo, Considera la perspectiva concreta del hombre al que Dios se le comunica en Jesús



Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Según K. Rahner, para el hombre del actual humanismo antieclesiástico, el escándalo es la relación trascendente con Dios y no la categoría
histórica de la revelación. 

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

Tradición, Escritura y Magisterio:

a. Están unidos y ligados, ninguno puede subsistir sin los otros, y los tres contribuyen a la salvación de las almas

b. Están unidos y ligados y aún así uno puede subsistir sin los otros

c. Están unidos y ligados y cada uno, por sí mismo, contribuye a la salvación de las almas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Están unidos y ligados, ninguno puede subsistir sin los otros, y los tres contribuyen a la salvación de las almas

El hombre puede conocer a Dios:

Seleccione una:

a. únicamente por la vía cosmológica.

b. por la vía cosmológica y antropológica.

c. únicamente por la vía antropológica.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: por la vía cosmológica y antropológica.



Pregunta 17
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 2,50

Pregunta 18
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 2,50

Pregunta 19
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

El hombre partiendo de la creación y mediante su razonamiento puede llegar a conocer con certeza la existencia de Dios

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Verdadero'

¿Qué relación se establece entre Tradición, Escritura y Magisterio?

Seleccione una:

a. Dependencia y complementariedad.

b. Eventual cooperación.

c. La que defina la Iglesia en cada circunstancia.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Dependencia y complementariedad.

La Biblia es palabra humana y también divina, escrita en un tiempo pero siempre actual.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'



Pregunta 20
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 2,50

Pregunta 21
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 22
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

El hombre es un ser capaz de:

Seleccione una:

a. proyectos.

b. proyectarse.

c. proyectos y proyectarse

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: proyectos y proyectarse

En el Nuevo Testamento la Palabra hecha hombre llega a la plenitud de su significado con Jesucristo.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

El lenguaje humano es incapaz de un discurso estructurado sobre Dios. 

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'



Pregunta 23
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 24
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 25
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Sólo el hombre es capaz de autoconciencia, de preguntarse por sí mismo y por su destino

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Solo en algunos momentos de la  historia los hombres han expresado la busqueda de Dios.

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

La pluralidad de creencias, ritos y comportamientos religiosos (oraciones, sacrificios, cultos, meditaciones, etc.) expresan universalmente la
verdad de que el hombre es un ser religioso.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'



Pregunta 26
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 27
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 28
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

El hombre es imagen y 
semejanza de Dios:

Seleccione una o más de una:

a. por creación

b. por amor

c. por gracia

d. por glorificación

e. por los sacramentos

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: por creación, por gracia, por glorificación

En el Antiguo Testamento Dios no habla ni se comunica con Israel, sólo actúa. 

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

La característica principal de la modernidad fue un cambio de mentalidad sobre el modo que tiene el hombre de comprenderse a sí mismo,
ante Dios y ante el mundo. Desde entonces busca reivindicar su autonomía.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'



Pregunta 29
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 30
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 31
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

El Exilio tiene lugar entre el 586 y el 538. 

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Dios busca revelar (objeto):

Seleccione una:

a. A sí mismo en su Palabra encarnada en Jesús.

b. Un conjunto de conocimientos útiles a los hombres.

c. Mensajes cruciales a personas concretas como Abraham, Moisés, etc.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: A sí mismo en su Palabra encarnada en Jesús.

La relación entre Escritura y Tradición es de

a. Unidad y mutua dependencia

b. Mutua dependencia y complementariedad

c. Unidad, mutua dependencia y complementariedad

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Unidad, mutua dependencia y complementariedad



Pregunta 32
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 33
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 34
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

La Tradición Apostólica es un conjunto de tradiciones teológicas, disciplinares, litúrgicas y devocionales.

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

Dios se revela cuando:

Seleccione una:

a. Habla enseñando  y actúa en la historia.

b. Habla y enseña verdades.

c. Actúa en la historia.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Habla enseñando  y actúa en la historia.

El hombre puede conocer a Dios:

Seleccione una:

a. Únicamente por la vía cosmológica.

b. Por la vía cosmológica y antropológica. 

c. Únicamente por la vía antropológica.

d. Ninguna es la correcta. 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Por la vía cosmológica y antropológica. 



Pregunta 35
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 36
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 37
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

¿Qué significa que el hombre es un proyecto dinámico?

Seleccione una:

a. Significa que el hombre es plena actividad y que debe buscar continuamente su misión.

b. El dinamismo a que aludimos es esa actividad interior que consiste en tomar conciencia de la realidad, buscar la verdad,
reflexionar, elaborar experiencia, brindar amor profundo, crear orden y belleza, meditar, contemplar.



c. Es el hombre que no descansa de crear, ya que ha sido llamado por Dios a ser un ente de proyección creativa.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El dinamismo a que aludimos es esa actividad interior que consiste en tomar conciencia de la realidad, buscar la
verdad, reflexionar, elaborar experiencia, brindar amor profundo, crear orden y belleza, meditar, contemplar.

Con la modernidad avanzó la secularización hasta deformarse en secularismo

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Los tres elementos indispensables para la transmisión de la Revelación divina:

Seleccione una:

a. Sagrada escritura, tradición, magisterio.

b. Sagrada escritura, éxitos apócrifos, magisterio. 

c. Revelaciones del Corazón de Jesús y de la Virgen de Fátima.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Sagrada escritura, tradición, magisterio.



Pregunta 38
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 39
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Pregunta 40
Correcta

Se puntúa 2,50 sobre 2,50

Ante la pregunta ¿puede Dios hablarle al hombre?, el cristianismo responde afirmativamente

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

El pueblo de Israel experimentó e interpretó el acontecimiento Dios a lo largo de su devenir histórico.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

¿Qué es la Revelación de Dios?

Seleccione una:

a. Es la manifestación amorosa que Dios hace de sí mismo.

b. Es la cantidad impresionante de milagros de Jesús.

c. Es la gran cantidad de mensajes de la Virgen en la actualidad.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Es la manifestación amorosa que Dios hace de sí mismo.

◄ ENCUENTRO SINCRONICO N°1

Ir a...

Certificado Examen Parcial 28/04/2023 ►
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